宁波恒帅股份有限公司 关于举行 2023 年年度网上业绩说明会的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

宁波恒帅股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月25日在巨潮资 讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露了《关于举行 2023 年年度网上业绩说 明会的公告》。经审核发现,原关于举行2023年年度网上业绩说明会的公告中网 址链接有误,现将有关内容更正如下:

更正前:

投资者可于 2024 年 4 月 29 日 (星期一) 15:00-16:30 通过网址 https://eseb.cn/1887dgGsAgg 或使用微信扫描下方小程序码即可进入参与互 动交流。投资者可于2024年4月29日前进行会前提问,公司将通过本次业绩说 明会,在信息披露允许范围内就投资者普遍关注的问题进行回答。欢迎广大投资 者积极参与。

更正后:

投资者可于 2024 年 4 月 29 日 (星期一) 15:00-16:30 通过网址 https://eseb.cn/1dC9PFoDDFe 或使用微信扫描下方小程序码即可进入参与互 动交流。投资者可于2024年4月29日前进行会前提问,公司将通过本次业绩说 明会,在信息披露允许范围内就投资者普遍关注的问题进行回答。欢迎广大投资 者积极参与。

除上述更正外,《关于举行2023年年度网上业绩说明会的公告》其他内容没 有变化。更新后的《关于举行 2023 年年度网上业绩说明会的公告(更正后)》详 见巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)。本次更正事项不影响公司其他公 告内容,公司董事会就上述更正事项给投资者带来的不变深表歉意。公司将在今

后的信息披露工作中加强学习,提高信息披露质量。 特此公告。

> 宁波恒帅股份有限公司董事会 2024年4月26日